КРАСНОДАРСКИЙ МУЗЫКАЛЬНЫЙ КОЛЛЕДЖ им. Н.А. Римского-Корсакова ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ СТУДЕНТОВ В 2022 ГОДУ ПО СПЕЦИАЛИЗАЦИИ «СОЛЬНОЕ И ХОРОВОЕ НАРОДНОЕ ПЕНИЕ»

Кубань славится своими народными песенными традициями, гордится знаменитым Кубанским казачьим хором, петь в котором - большая честь для каждого музыканта.

Для профессиональной подготовки исполнителей, владеющих искусством работы в народных вокальных коллективах, в начале 90-х годов XX века на отделении хорового дирижирования КМК им. Н.А. Римского-Корсакова была открыта специализация «Руководитель народного хора». Ее основателем по праву считается один из лучших преподавателей колледжа, известный хоровой дирижер, композитор и фольклорист, заслуженный деятель искусств России С.А. Чернобай. Именно он разработал учебные программы специализации, создал ансамбль народной песни «Веснянка» - яркий самобытный творческий коллектив, получивший широкое признание у слушательской аудитории не только Краснодара, но и всей Кубани.

Сегодня ансамбль возглавляет Заслуженный работник культуры Кубани Н.В. Безуглова. Коллектив удостоен Гран-При на престижном международном конкурсе, а многие поколения выпускников ансамбля «Веснянка», разлетевшись по всей стране, выступают на лучших сценах России и зарубежья.

В настоящее время в музыкальном колледже сформировано отделение, осуществляющее подготовку по специализации «Сольное и хоровое народное пение». Появилась возможность целенаправленно воспитывать профессиональных музыкантов, специфика которых всегда востребована, вызывает огромный интерес у слушателей и не теряет своей привлекательности в любой аудитории.

Выпускники отлично владеют певческими и артистическими навыками, имеют значительный опыт концертных выступлений, подготовлены к сольной, ансамблевой и хоровой деятельности, являются зрелыми музыкантами, способными реализовывать свой творческий потенциал на высоком профессиональном уровне, благодаря чему большинство из них поступает в лучшие музыкальные вузы страны, работает в лучших творческих коллективах России, в том числе и в Государственном Академическом Кубанском казачьем хоре.

Обучение в колледже бесплатное. Студенты безвозмездно пользуются музыкальными инструментами, репетиториями, библиотекой, видеои фонотекой. В течение всего учебного года для абитуриентов проводятся бесплатные консультации.